GIÁO ÁN THI GIÁO 
--------*---*---*--------

Đề tài: Bác Hồ kính yêu

Chủ đề: Bác Hồ

Lĩnh vực: Phát triển TCKNXH
Độ tuổi: 5 - 6 tuổi

Ngày dạy: 
Người soạn + dạy: Vũ Thị Hường
Đơn vị: Trường mầm non Quang Trung

I. Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ nhận ra hình ảnh Bác Hồ và thể hiện cảm xúc, tình cảm với Bác Hồ qua các bài hát, xem phim, đọc thơ, lời nói, trò chuyện về bác Hồ. Biết Bác Hồ là vị lãnh tụ kính yêu của dân tộc Việt Nam.
- Rèn trẻ thể hiện tình cảm của mình đối với Bác Hồ qua lời nói, cử chỉ, điệu bộ trong các hoạt động. Trẻ có kỹ năng  phối hợp, hợp tác khi hoạt động nhóm.
- Giáo dục trẻ biết yêu quý, kính trọng, biết ơn Bác Hồ. Trẻ  hứng thú tham gia các hoạt động .
II. Chuẩn bị:

- Một đoạn video về những hình ảnh Bác Hồ.
- Nhạc bài hát: "Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ", "Vào Lăng viếng Bác"

- Hai bảng to gắn tranh, ảnh về các hoạt động của Bác.
- Đồ dùng cho trẻ trang trí: Hộp quà, bưu thiếp, hoa, lọ hoa, bánh , ảnh Bác. 
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Trò chuyện chủ đề
	   - Cô và trẻ hát bài “Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ”.
   - Hỏi trẻ: các con vừa hát múa bài gì?

   - Bài hát nói về điều gì? 
   - Trong giấc mơ của bạn hình ảnh Bác như thế nào?
	

	   - Các con đã được gặp Bác Hồ chưa?

   - Bác còn sống hay đã mất? 

   - Lăng Bác ở đâu? Vì sao con biết?

   => Cô nói: Để hiểu rõ hơn về Bác Hồ cô và các con đến với phòng triển lãm tranh về bác!

  * Hoạt động 2: Bác Hồ kính yêu

   + Xem triển lãm tranh về Bác Hồ

- Cô cho trẻ về 2 nhóm xem hình ảnh về Bác Hồ.

+ Hỏi trẻ:
- Các con được xem hình ảnh về ai? Bác làm gì ?

- Con có cảm nhận gì khi xem những hình ảnh về Bác ?

- Tình cảm của Bác đối với mọi người như thế nào?

- Tình cảm của các con với Bác Hồ như thế nào?
- Để thể hiện tình cảm với Bác Hồ kính yêu các con làm gì ?

* Đọc bài thơ:   “Bác thăm nhà cháu”

- Bác đến thăm nhà tâm trạng em bé như thế nào?

- Khi đến thăm nhà bác làm gì?

- Bác về em bé cảm thấy như thế nào?

=> Bác Hồ luôn dành tình cảm sự yêu thương cho tất cả mọi người, đặc biệt là các em nhi đồng. Để xem tình cảm của mọi người dành cho Bác như thế nào? Chúng mình cùng đến với một đoạn phim về hình ảnh trước lúc Bác đi xa.

* Xem phim về lễ tang bác Hồ.

- Xem xong đoạn phim các con thấy như thế nào?

=> Các con vừa xem đoạn phim về lễ tang Bác Hồ. Bác Hồ là vị lãnh tụ kính yêu của dân tộc Việt Nam. Bác sinh ngày 19/5/1890 mất ngày 2/9/1969. Khi Bác mất thi hài Bác đã được đặt ở trong lăng tại thủ đô Hà Nội. Để tưởng nhớ vị lãnh tụ kính yêu của dân tộc hàng năm mọi người dân trên cả nước đều được vào lăng viếng bác. 

* Hoạt động 3: Bé khéo tay (Bé mừng sinh nhật Bác) 

- Sắp đến 19/5 ngày sinh nhật Bác Hồ các con sẽ làm gì ?

* TC1: “Trang trì quà tưởng nhớ Bác”

- Cô đã chuẩn bị ảnh Bác và rất nhiều đồ dùng,  nguyên liệu: Hộp quà, hoa, lọ,  giấy, … các con sẽ cắm hoa, làm quà, đồ dùng, bưu thiếp, trang trí ảnh để tưởng nhớ nhân ngày ngày sinh nhật Bác.

- Tặng quà các con muốn nói gì với Bác ?

- Các con có muốn được vào lăng viếng Bác không ?

* Kết thúc: Hát ‘‘Vào lăng viếng Bác’’ đi ra ngoài kết thúc giờ học.
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